

## 昭和35年版滋賀県統計書正誤表

頁	行	誤	正	頁	行	誤	正
95	上 15	113,298	113,295	193	上 13		6
101	上 6	27,405	22,155	222	下 11	49,391	49,396
125	上 6	797	817	226	上 2	418,658	415,658
133	上 8	25,094,771	25,694,771	231	上 3	1,046,415	1,406,415
〃	上 8	111,634,517	111,034,517	235	下 11	15,000	15,050
〃	上 11	186,241,715	186,841,715	268	下 13	3,802	2,802
〃	上 11	678,293,300	677,693,300	283	下 3	4,790	3,790
181	上 1	55,111	55,091	289	下 12	14,723	14,923
〃	上 1	27,386	27,376	343	上 16	33,582,265	33,518,265
〃	上 1	27,725	27,715	398	上 2	207	208
〃	上 9	9,290	9,293	〃	上 2	5	4
〃	上 9	2,872	2,862	401	下 21	3	35
〃	下 7	262	252	〃	下 18	3	5
〃	下 5	5,225	5,215	430	下 19	29	290
〃	下 4	5,715	5,705				
183	上 1	2,377,600	2,377,609				
〃	上 1	106,106,994	106,105,994				
〃	下 6	25,523	26,523				
184	上 5	74,588	174,588				